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ÆbO/eÐ ”bŠ øœuýÅv� —b)ÅtÇ cžU�

b¹bý UMý¬ U¼ÅÊ¬ UÐ t³ÝU×� ÈU¼ÅÁbŽU) “« všdÐ Ë —«œÅÊ«uð ÈU¼œbŽ UÐ t²ýcÖ ‰UÝ —œ

ö¦� t� bO²šu�¬ ËÎ
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±Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž qLUŠ ‡‡
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ان�دار با پايه�هاى مساوىب و تقسيم عددهاى توضر

ÆbOM� ÁœUÝ t/u/ bM/U� «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž

5
2 × 5

4 = 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 = 5
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2 × 4

3 =

  7
3 × 7

4 =

ÈÅt?¹U?Ä U?Ð —«œÅÊ«u?ð œb?Ž Ëœ »d?{ Êœd?� ÁœU?Ý È«dÐ ôUÐ ÈU¼Å —U³Ž tÐ tłuð UÐ

ÆbOM� ÊUOÐ È«ÅÁbŽU) ÈËU��

±ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð œbŽ p¹  —uLÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž “« p¹ d¼ qLUŠ ‡‡

(
1

2
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2
)5 = =23 ×22 = 23 + 2 = 25

( − 2)3 × ( − 2)3 = =85 × 83 = =
≤ b?O?M� ÷d& ‡‡aÈœb?Ž q?J?ý t?Ð «— d?¹“  —U?³Ž d¼ qLUŠ ÆXÝ« œbŽ p¹ 

ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð

a7 × a =a2 × a4 = a2 + 4 =

≤ÆbO�¹uMÐ «— ÈËU�ð d¼ d~¹œ ·dÞ ¨Ábý Áœ«œ ÈÅt/u/ tÐ tłuð UÐ ‡‡
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9
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9
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ÆbOM� ÁœUÝ t/u/ bM/U� «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž

  
85 ÷ 83 = 85

83
= 8 × 8 × 8 × 8 × 8

8 × 8 × 8
= 82

  5
6 ÷ 52 =  7

4 ÷ 72 =

ÈÅt?¹U?Ä U?Ð —«œÅÊ«u?ð œb?Ž Ëœ r?O?�Ið Êœd�ÅÁœUÝ È«dÐ ¨ôUÐ ÈU¼Å —U³Ž tÐ tłuð UÐ

ÆbOM� ÊUOÐ È«ÅÁbŽU) ÈËU��

a4 × a4 =a3 × a5 = =

a5 × a5 =a1 × a4 =

≥ÈËU?�?� r?¼ U?Ð U?¼Åt?¹U?Ä b?O¼œ ÊUA/ «b²Ð«® bOM� ÁœUÝ «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž ‡‡

Æ©bM²�¼
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±ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð œbŽ  —uLÅtÐ «— d¹“ ÈU¼ÅrO�Ið qLUŠ ‡‡

96 ÷ 94 =74 ÷ 7 = =

(0 / 3)8 ÷ (0 / 3)3 =517 ÷ 54 =

≤ bOM� ÷d& ‡‡a —uLÅtÐ «—  —U³Ž d¼ qLUŠ ÆXÝ« dHL n^U:� œbŽ p¹ 

ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð ÈœbŽ

a8 ÷ a5 =a7 ÷ a6 =

a9 ÷ a4 =a3 ÷ a =

≥ÆbOM� ÁœUÝ «— d¹“ —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž ‡‡
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ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð ÈœbŽ  —uLÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž “« p¹d¼ qLUŠ
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42 × 417

410
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82 × 85

83 × 8  

96 ×9

92

ان�هاى مساوىان�دار با توب و تقسيم عددهاى توضر

ÆbOM� ÁœUÝ t/u/ bM/U� «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž

4
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3 = 4× 4 ×4 ×2× 2×2 = (4×2)× (4× 2) × (4×2) = (4× 2) 3

  5
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2 =

  6
4 × 3

4 =

øb¹«ÅÁœd� «bOÄ È«ÅÁbŽU) tÇ ¨ÈËU�� Ê«uð UÐ —«œÅÊ«uð œbŽ Ëœ »d{ È«dÐ

±ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð ÈœbŽ  —uLÅtÐ «—  —U³Ž d¼ qLUŠ ‡‡

72 × 82 =25 × 45 =

( − 3)4 × 24 =33 × 23 =
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4
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≤ÆbOM	 q�U	 «— d¹“ ÈU¼ÅÈËU�ð ‡‡

(5 × 7)3 =  (3 × 6)2 = 32 × 62

(2 × 3)4 =(4 × 5)5 =

(
2

3
× 5

3
)3 =(0 / 2 × 8)2 =

≥ bOM	 ÷d� ‡‡a Ë bÆbOM	 q�U	 «— d¹“ ÈU¼ÅÈËU�ð Æb�œbŽ Ëœ 

(a × b)7 =  a
2 × b2 = (a × b)2

(a × b)5 =a5 × b5 =

(a × b)6 =a4 × b4 =

¥ÆbOM	 ÁœUÝ t�u/ bM�U� «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž ‡‡

  (2x)3 =  (3a)2 = 32 × a2 = 9a2

  (2xy)2 =  (4b)2 =

ÆbOM	 ÁœUÝ t�u/ bM�U� «— —«œÅÊ«uð ÈU¼Å —U³Ž

  

3
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5
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5
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5
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5
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  7
3 ÷ 6

3 =

  a
5 ÷ b5 =

øbOM	Åv� ÊUOÐ È«ÅÁbŽU* tÇ ¨ÈËU�� Ê«uð UÐ —«œÅÊ«uð œbŽ Ëœ Êœd	 ÁœUÝ È«dÐ

 ÆbOM	 q�U	 «— d¹“ ÈU¼ÅÈËU�ð  (b ≠ 0)
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9
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(
6

5
)3 =25 ÷ 45 =

34

74 =82 ÷ 42 =

a4

b4 =a5 ÷ b5 =

a3 ÷ b3 =(
a
b

)7 =

±ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð œbŽ p¹ qJý tÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž “« p¹d¼ qLUŠ ‡‡

  (0/ 4)6 × (0/ 4)4
  5
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  7
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  9
7 ×67

  5
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  5
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≤ÆbOM� tłuð d¹“ ‰Ëbł tÐ ‡‡

40 41 42 43 44 45 46 47 48

1 4 16 64 256 1024 4096 16384 65536

‡‡ n^«   —U³Ž  4096 ×65536ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð  —uLÅtÐ «— 

 ÈU¼År)— œ«bFð ‡‡ »  4
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bOM� rÝ— qÐUI�  UB²:� —u×� —œ v¹U¼ÅÊu²Ý  —uLÅtÐ
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± È—U�ÅXš—œ “Ë— —œ ‡‡±∏∞Ær¹«Åt²ýU� Xš—œ tKL« 

 •¥∞b?M?Ç Æb?/«ÅÃU� Xš—œ tOIÐ Ë ÁuO� Xš—œ ÊU²š—œ s¹« 

ør¹«Åt²ýU� ÁuO� Xš—œ bMÇ Ë ÃU� Xš—œ

Ëœ ̈ œuš ÊU²ÝËœ “« vJ¹ v¼«dL¼ UÐ

U³¹dIð ‰uÞ tÐ p¹d¼ „“U/ »UMÞ tJðÎ ±d²� 

 —uL tÐ «— p¹d¼ ·dÞËœ ÆbOM� »U:²/«

«— ÊU?²?/U²Ýœ ¨qJý bM/U� Ë bO/eÐ ÁdÖ tIKŠ

t�Ås¹« ÊËbÐ ôUŠ ÆbO¼œ —«d) U¼ÅtIKŠ s¹« —œ

U?¹ b?O?M?� “U?Ð «— U¼ÅÊ¬ ÁdÖ ¨b¹d³Ð «— U¼Å»UMÞ

Æb?¹“U?Ý Ã—U?š U?¼Åt?IKŠ “« «— œuš ÊU²Ýœ

“« Ë b?O?M?� œ— r¼ “« «— U¼Å»UMÞ bOM� vFÝ

Æb¹uý «bł d~¹œÅp¹

سم شكل ر 
 جدول نظام
دار

الگويابى 
بحذف حالت
هاى نامطلو 

زير مسئله 
 حل مسئله
ى ساده
تر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 

≤ lK{ tÐ lÐd� p¹ ‡‡∏rO�Ið Èd²�Åv²/UÝ p¹ —œ p¹ ÈU¼ÅlÐd� tÐ «— d²�Åv²/UÝ 

 —uLÅtÐ «— Ábý ÁUOÝ ÈU¼ÅlÐd� œ«bFð ÆrOM�Åv� ÁUOÝ ÊUO� —œ vJ¹ «— U¼ÅlÐd� Ær¹«ÅÁœd�

ÆbOM� ÊUOÐ —«œÅÊ«uð œbŽ

≥ lK{ tÐ vFÐd� XŠU�� ‡‡a UÐ XÝ« dÐ«dÐ   a
2

• lÐd� lK{ “« dÖ« Æ±∞¨rOM� r� 

øœuýÅv� r� bL—œ bMÇ lÐd� XŠU��


